
REFERAT FRA STYREMØTET I FF-HIOA 15. SEPTEMBER  

2011 

Til stede: Ragnhild Augustson, Vera Berg, Knut Boge, Erik Døving, Astrid Maria Heimer, 

Bente Lorentzen, Marit Næss, Gunhild Salvesen, Eldbjørg Schøn, Kristin Sletten, Kjersti 

Sortland og Marit Storhaug.  

Forfall: Erik Grønvold, Morten Kielland, Inger-Lise Neslein og Riccarda Pfeiffer.   

 

Sak 1  Godkjenning av innkalling, saksliste og referat   

Enstemmig godkjent. 5 saker ble meldt til Eventuelt 

 

Sak 2 IDF-saker 

 

- Innplasseringsprosessen og bemanningsplan. Bemanningsplanen inneholder 

mange feil, og saken kan derfor ikke behandles nå. 

 

- Ressurser til tillitsvalgte – ny avtale. Dette er en informasjonssak, men FF 

melder allerede nå at vi ønsker å beholde dagens ressurser. HiAks ‘gamle’ 

avtale savnes blant sakspapirene.   

  

- Tilpasningsavtalen, første utkast til orientering. Under punkt 5.3 må første 

setning rettes til: «Oversikt over antall medlemmer i fagorganisasjonene på 

ulike nivå pr. 1. august skal oppgis skriftlig til HR-avdelingen innen 1. 

september hvert år. 

  

Punkt 7.1. FF ser positivt på at informasjon om nytilsettinger skal gis 

fortløpende på HiOA-veven. 

 

Punkt 10.1. FF ønsker en presisering av den livsfaseorienterte 

personalpolitikken. 

 

Punkt 10.2.2. I avsnittet som starter med «For lederstillinger der kvinner er 

underrepresentert, skal det i utlysningsteksten tas inn en oppfordring til 

kvinner om å søke.» foreslår vi en endring til «For lederstillinger der et 

kjønn er underrepresentert, skal det i utlysningsteksten tas inn en 

oppfordring til det underrepresenterte kjønnet om å søke». I neste setning 

må «tillitsvalgte på virksomhetsnivå» endres til «tillitsvalgte på 

virksomhets- og/eller driftsnivå».  

 

Punkt 11. Vi ønsker at deltagelse på organisasjonsfaglige kurs og 

konferanser kan skje uten at attest må sendes HR-avdelingen (jf. HA § 

34.3). Vi ønsker også å avholde medlemsmøter fra kl. 14.30 og utover, uten 

å avklare det med HR-avdelingen på forhånd.  

 



- Pris på trening for tilsatte. FF ber om at skolen forsøker å videreføre 

tidligere avtaler med de ulike treningsstudioer.  

 

Vi regner med at ordningen med én times trening pr. uke fortsatt kan tas inn 

på arbeidsplanen eller i tidsregistreringen.  

 

Alle avtaler må selvsagt gjelde for tilsatte på begge studiesteder.  

  

- Utvikling av strategisk plan for HiOA perioden 2012-2020. FF reagerer på 

den korte tiden som er satt av til arbeidet. Særlig bekymret er vi for 

fakultetene. Dersom de skal ha en sentral rolle i utviklingen av den nye 

strategiske planen, må de tilføres ekstra ressurser.  

 

- Delegasjon og sammensetning av studieutvalg, FoU-utvalg og 

internasjonalt utvalg ved Høgskolen i Oslo og Akershus. Dokumentet 

inneholder mange redigeringsfeil, men FF vil gi følgende kommentarer. 

Etter forslaget gis rektor fullmakt til å oppnevne medlemmene og supplere 

utvalgene i oppnevningsperioden. FF spør hvordan dette skal gjøres i 

praksis. Videre reagerer FF på forslaget om at UF-tilsatte skal være 

representert ved ledere. Dersom det er et ønske om at lederne skal sitte i 

utvalgene, bør en ikke bruke ordet UF-representant.  

 

- Prinsippet om Open Access støttes. Det må imidlertid gis mulighet for 

klausulering.  

 

- Reglement for bidrags- og oppdragsfinansiert aktivitet. Maler må være på 

plass fra 1. januar 2012. 

 

- Velferdsmidler til arbeidsmiljøfesten. FF går for billigste alternativ – uten 

egenandel. 

 

Sak 3  Lønnsforhandlinger 

FF er ikke enig i deler av lønnspolitikken. Spørsmålet er da om vi har en 

omforent lønnspolitikk ved høgskolen. Vi lar nå uenighetene ligge til neste 

revisjon, men purrer svar fra ledelsen i forbindelse med forlengelse av 

seniorpolitikk-avtalen ved tidligere HiAk.  

 

 

Sak 4 Nytt verneombud og forslag til medlemmer i AMU 

 Vi ønsker at det nye hovedverneombudet er organisert i FF, men det viktigste 

er likevel at dagens ressurser blir beholdt, og at vi får en egnet person. Vi 

kontakter aktuelle kandidater, både med tanke på hovedverneombud og 

verneombud på fakultetene/instituttene. 

 

 

Sak 5  Har kvalitetsreformen blitt reversert?  



FF ønsker en uformell tilbakemelding på hvilket inntrykk UoH-sektoren har av 

kvalitetsreformen. Dette blir bare enkeltmedlemmers synsing, så vi oppfordrer 

FF til å sende ut en større spørreundersøkelse. Vi er imidlertid enige om at vi 

nå har mindre tid til den enkelte student. Studentantallet øker stadig uten at 

ressursene blir særlig større, antall eksamer øker pga. finasieringsmodellen og 

kravene om begrunnelser på eksamenskarakterer blir stadig flere.  

 

Sak 6  Orienteringssaker  

- Bennedichte C. Rappana Olsen og Ingerid Wefring har analysert lønn og 

lokale lønnsforhandlinger ved Høgskolen i Oslo 2006-2011. Styret ble 

orientert om de viktigste funnene, som FF vil bruke aktivt i kommende 

lokale lønnsforhandlinger. Før resultatene gjøres kjent, ber vi Bennedichte 

og Ingerid rette opp en feil. Engangsbeløpene som er utbetalt for 

ekstraarbeid, må trekkes ut fra tallgrunnlaget. 

 

Vi inviterer Bennedichte og Ingerid til å fortelle om sine funn på neste 

medlemsmøte. 

  

- Referat fra forrige IDF-møte. FF etterlyser et debattforum på nettet. 

Ledelsen ser at det trengs, men har ennå ikke avgjort hvordan det skal 

organiseres. 

 

Tillitsvalgte har ikke vært involvert i prosessen rundt flytting av deler av 

atferdsvitenskap fra Kjeller til Wergelandsveien. 

 

25 tilsatte ved Fakultet for lærerutdanning, studiested Pilestredet, mangler 

kontorer. FF følger opp saken.  

  

- FoU-seminar for FF-medlemmer. Seminaret blir et halvdags-seminar 30. 

november på Kjeller. Hege Gundersen og Kalle Moene har sagt seg villige 

til å innlede. Vi mangler en person som kan si noe om høgskolens FoU-

politikk. Frode Eika er opptatt den dagen, men vi retter en forespørsel til 

Knut Seip eller Sissel Seim.  

 

- Medlemsverving. På enkelte fakultet har det blitt delt ut informasjon om FF 

til nytilsatte, på andre fakultet mangler det fremdeles oversikt over hvem 

som har blitt tilsatt i det siste.  

 

FF har stand i forbindelse med kurs for nytilsatte.  

 

- OU-tur til Kiel. Det er bestilt plass for 15 personer. Programmet kommer vi 

tilbake til.  

 

Sak 7  Medlemsmøte 20.9. 



Innkalling er sendt ut. 

 

 

 

Sak 8  Eventuelt 

- FF vil etterlyse en særavtale for programkoordinatorer. Den må inneholde 

både størrelsen på godtgjørelsen og en presisering av hvilke 

arbeidsoppgaver som tillegges stillingene.    

 

- Samarbeid/fusjon med AFI og NOVA. Erik Døving refererer fra 

arbeidsgruppa på medlemsmøtet 20.9. 

 

- Inger-Lise Neslein får dekket sine utlegg i forbindelse med ‘gravølet’til FF-

HiO. 

 

- Det har vært noen problemer med sentralbordet i Pilestredet. Enkelte 

telefoner til Kjeller har ikke blitt satt over.   

 

- Lasse Ringstad har gått av med pensjon, og må erstattes i tilsettingsutvalget 

for kontorsjefer. Fra nyttår må FF også ha et nytt medlem i 

tilsettingsutvalget for professorer og dosenter.  


